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PEVA SKUTINA ZADATAKA

1. Odred: skup & onih prirodnib brojeve x 2a koje vrijedi

e <X < 2,

e

3
'

Za skupove 4 =42, 3, 4,6} i B . {1, 2, 3, 6} odredi:
#) A/ B
b) A/ B

P I

—_— —

3. Dovrdi recenicu: Za svaka dva konadns skupe 4 i B vrijedi
jednakost k (A ¢/ B) = k (&) + k (B), ako vrijedi jednakost

4. Promotri duZine EB i TD prikazene os sliei i odredi njihov

vresjek i uniju.

A e =] o]
S g e — o g
. Tzzeduwsl GBEY ¢ TO7 - YO 137 ¢ 99 -
Se BUEE jednodibur 69 o ¢ = a9 g,
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Yo CAwed: 3 (89, I, 145) =

&, Odieri ¥ (9, 10, Ze, UIC) s

S| repa 0 dmigor. Koliko

9 U Jedaon wingrs tue L mala vise En

e T iifa a9 nvakon orwaru, ke W v ndve 1.8 470 kujige?
DRUGA SKUTTT4 JADATARA

1. Neka je T skup svih trokute Sto su ngertanil na slici.

Iepidi gve trokute.

C K L M B
(L _F Rl ‘/
{ F
H © 4

A\

€. Zbro; 7 uzastopnih prirodaih brojeva je 3010, Odredi te brojevs.

3. Da li postoje takve dve konaéns skupa 4 1 B koja imaju jedna-
ko wmnogo elemenats, & da njihova unija ime 134 elementa i
presiek 57 elewenata?

4, Odredi ave troznamenkaste brogjeve djeljive sa 3 ko ima Je
poslijednie zosuwenks jednaks unnoSku oetallb dvi ju.
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Bodovi

FIVA SKUFINS ZADATARA
1s B =45 %y S 65 B wesmnons Ton s N E & S e e 1
B. B) AR B = 43, 3, B8 ceereiminnean e tensd 1

b) AL 1y 2y By By B v e 1
Bre s AGRB = P  caveseivmesesmees s T 1
4, TBATD =CF ;, TBYTH = WU  covvoiesssmesssoesss 1
5. 73 722 <« 725 = 73 000 ...c.nn.en Lok B0 i T e ‘i 1
O X% 08 soiiiuve B A B BT R S B B P —— 1
9. D48, 96, T44) = 48  ...i.ieeo. Ceeateseeeceienanaaan 1
8. V (8, 10, 36, 720) ® 720 avecuvevenscencocvannnnnns 1
9., U jednom ormeru imas 360, a u drugom 60 MnJigs +ee... : 1

Ulupno «.: 10

DRUGA SKUPINA ZADATAKA

1. Ukupno ima 10 trokuta. To su trokuti:

ADG, AEH, AFI, ABC, DEO, DFP, DBEK, EFR, <BL, FBM
Svaki ispiseni trokut 1 bod  c.scecececiuas . 10

2. Neks je n najmenji od trazenib brojeve. Qatall su:

n+ 1,0+ 2, 0+3, 0+8,0+ 5,040 (.i.icaeee : 2

Prems tone e:

D +N+ 1 +0 + 2+ 8+« % +0+4+05+"5 4 05 =-6 =

FING i e
(b + 1+« n=+n+n + 71 4 ) -
+ (1 + 2+ 3% +4 4% 4 & 2 2 Cio
7 a o+ 21 = 501 ... ¥ Py
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Da bi skupovi & i B imeli isti broj elewenate, treba
broj elewensts skups A koji ne pripsdaiu slupu B
biti jednek broju elemenata skupe B kofi ne pripsdaiu

SRUDI A .icneven =S T o 8 i s E B R e P &
Ako je taj broj x , tads je
X + 57 + x = 134
i1} 2¥ = 77 ceenirnnvemnes vewrua vasusn 4

Ne postoji prirodni broj kodi zadovoljava ovua
:jednakoat. .'.....I..l‘.i‘.'.l..‘.--."u--I"I..II-.I'.. 1

Ne postoje skupovi 4 1 B & gornJim ®vojstvow ..o...... 1

To su brojevi: 300, 60C, 900, 111, 144, 414, 177, 717,
339.

Postupak: Posljednje znamenka moFe Effi:..O, 1y 25 34 4,
5 6, 7, 8, 9. Razmotrit éemo, kso primjer, slufaj kad
Je posljednje zpnemenka 4. : : ;

One se woZe napisati u obliku produkta ns tri nedina

1 =4, 4112 - 2, Dobivame brojeve 144, 414, 224, od
kojib su 144 i 414 djeljivi-sa- 13 .

S8lidro se postupa u ostalibh 9 woguénosti za posliednju
znemenku.

Za gvaki nadieni broj udenik dobiva 1 bod. Aku Je nesSso
svab 9 brojeva, dobive 9 bodovus + 1 bod iz potjunust
DHERCHDTe. < 2 5 5 & «sibaicmeaes 5 s 8 E5506 v corros o o o o s R L

SVITRUPNG ..,
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Halde I Qe O T LFCINGLT STonlt UUSTTREA CRNOVNIH SKOLA

Di. LEVATSEE - © Lotuiks 1718S,

PRVA SKUPINL ZADATAKA

l.

Izracunej:

g8) ©0,5-0,1-1-=
y R -F-H % e
€ -0, - % = 12

d) - 7,2 1 0,12 =—bl

Eoji je broj % puts manji od prodults brojeva 6 1 0,5 7

Naznaci neutrslni element skupe § u odnosu ne waooZenje !

Uzmi de su x i ¥ =zaderi recionslni brojevi. Nepidi
racionalni broj koji je jednak petini zbrejis njihovih

reciprocnih brojevs !

Rije&i jednadibu: 0,0% » x = ~ %
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&, Rijelii Jednadibu: = ¢ ¥ - = - | =

[l

7. dofem eifelom brojyw Jje Jjedusi cazlowsl e lews s broduilk 4
garivollk sipretdl DI ovi
DRUGA SKUPTINA ZADATAEA
1. Izradugas:
I & 1
{ (& = 4 xJ) : 0,003 (0,3 - EU) e 1 7 ].
L 1 : - ' ) '
1 - >
: B2 ?U + 1 984 = ——
- 2MEN2G

- i

2. Odredi dvozpawenkasti broj koji ima svolstvo da se poveda

2o puts, sko mu s lijeve strane dopiSemo znamenku 9 .

- Visine 5iljastokutnog trokuta ABC sijeku se t todki 0O i
pri tow je d (G, €) =d (&, B), Kol.ki e Y. ACB 7 i:7¢
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4. Konstruiraj trokut 25l s=e [e zadano poloviife I strenice
LB , poloviiite F gtreaice TL i nofiifte H visine iz vrhs

O na strguoicu AB . {pisi postupak !
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= Ry gesebeaienen s P = Lk e e & @i w

=

d) = BC e seeneen e v S BE ST e SR B o i LB 8

=
i {a
N
=
+

'/' B s e Lo LT T B R R T T T T T T R (e F - B S R S TR
X ¥
=
Y
5-]{:" 10(:- Pl e w 38 vy r Ay ey . ARp@gE g el - e B W S Lo
-
6,x=7 A 8 v e s @ BB e ME E T R ME DB A D ST R T s E U RO B N F T Lo .
e
?."1 e L BNk Y EE G 8 NC0EY S Cd P RS I P YA ST ¥ ad eSS UG YA

' Ukupno ...:
i

DRUGA SKIPINA ZADATAKA
1. Rezlownke u decimalne brojeve:

0,3 = 0,15) * 1 'J
TE 0.2 ,‘é‘?‘é‘,%ﬂ—ézﬁr =0, '

I R R P I R TR IR R S

E, ® 3 5 .
j] ¢ B2.805 & IBBE 2 saswaes

EZ05 « TR = L.

Ge 0% 2+ 1904 =

Buot

10
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. Ozmplime nepornoeti dver- s -insty Trej s x .
Dopieive jjen byeds o 5 vroyvedsds see brod =
ze YO0 | p2 rofemo piar—.r % 40¥ = B e ox L. £
L L y A - Tx, ¥ o= Ak
- Trosend Lrod 4e 46 . ... R R S RIS A FiE 4
1
%n SKiC :
» LKTCE c
/.I
fhe e e E e e e s 2
: /
I S
'\
m_ Ja) \
A E R ,
Neka su B 1 TE dvije wisine trokute ABC.
Trokutt AL i OCD su pravokutni i icaju sukladne
hipotenuze ZB 1 TOC {prema uvietu zadatka) i
sukladne £iljaste kutove < ABD i*OCD {kutovi s
uzajewno okomitim kracims).
Dekle je, & ABD = A 0CD . .0vouvuuuon. 7
Prewa tome, trokut BCD je jednakokradan & pravim
kutom kod vrha D , pa je <= ACB = 45° R — z2
10
4, (jedan nadin):
Skice
/ e T T L I |

A i)
F o Je syedidte irokesg BCY  opigaus g,

(Teles!), pa 7 dlPH) » J{E.B) = d(F.C) :ﬂ-‘%m
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Nejprije spojire tedke I . ° s waae
16 todki o v N T e ol Sy s =g
2B pemgnene okorlil ne LR 4 %a okt

Presjeceno iipadnicor = PEF LT b Boog !
£ NA1gedT g8 syoalis. f09 0 pelunenom

FOWHY L L o fmy e (1 1. Tk

= u
¥ oy i s T R A T =

i
L

ocke K  He miceiite raveea TV § DB 1

=
e

ofku & doly vame a4 temnd 3 “ednswanli
d(D,f;:‘ = \i{D,Fi} 3

Konstruirens «7ika e w e

-\'Jbsh.nuhlqn.n.AL 3 -
* e =

7

EVeLUpRY L .1 50
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KRET "NEGLD "ZADTHAY 51 NLVATERE

SIFR4: 34 932 ARCIS A

(reteroznamenkasti broj i rijed)

HATEMNATIKA

FITANJA I ZADACI ZA ®PCINSKT SUSRET UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

SE HRVATSKE - 9.oZuike 1985.

VIII RAZRED

PRVA SKUPINA ZADATAKA

L.

2e

— .

Koliko sati ims u % dene 7

-~

Koliki. je broj 7  puta veéi od produkta brojeva 6 i 0,5 ?

Izradunaj:
a) f-1-=0,375 -
b) 6-136:%:_-__

Koliki je dpseg kruga kojemu Je duljins promjera 0,2 ?

ad

DovrS$i relenicu: Opsezi glidnih trokuta odnose se kao

7

Raestavi na faktore: 36 :1c4L -1

Rije$i ove jednadZbe:

4
=

3) 15(]{—2)=0,6
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b:,Zx;?;_x;&__

1

H =

——— e

f. Rijesi sustav dviju Jjednadibi s dvije nepozasnice !

X -2y = 7
{

'\2x+y=5%

N(s) =

DEUGA SKUPINA ZADATAKA
. : me - 4 m.-|-2 |
N, U l;nearuoa funkeiji y = T X + T odredi vrijednost

ze m , tako ds graf te funkecije bude parelslen grafu

funkeije zadene jednadZbom %—j— + L%—i =71 .

2. Zadan Jje polinom (P(x) = 235 - 5x2 + 7x - B . Odredi koefici-
Jente a i b polinoma Q(x) = .e.mc’2 + bx + 11 teko da poli-
nom R(x) = P(x) * Q(x) ne sedr¥i &lanove x* i X2 i
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3. Zadan je pravokutan trolut 4&BC (& = 12, b = 16). Neertaj
kruZnicu koja dodiruje hipotenuzu, prolszi vrbom C pravog
kute, o sredidte joi je na keteti AT ., Koliki je polumler

r toga kruga 7

4, IspiSi redom brojeve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 i izmedju

sveka dva stevi znak " 4+ " il1li " - " | teko da dobijes
zbroj 21 . MoZe li se zemjenom nekih znekove operacije u
 suprotne, tj. zsmjenom zmeke " +'t u " - " i obratno,

- dobiti rezultat 20 ?
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PRVA SKUPL. ZADATAKA

1s 06 B8fl sownvnn PR S BT TS S R R T W 1
b2 1 . S v ik ) B 1
3. C’) = .1_ ------ BN E L O e B Do o=@ e BN L N el N S MMM s O e 1

b} q“fj ooy L R LR R TR R T R R S S EUC A LS TR ST I IR SR S S BT B -I

5. duljine bilo kojik dvi ju pridruZenib stranice ..... 1
6. (61-2 = 1) =2 (61( + 1) “ e s dasegb@e viesesdesesess l
7. a) X = 3‘ --------- “ e EE ey L WY e D T RO 1
b) X = o~ '{"‘ ......................... e e . R - - 1
8. N(E) = {'(2"'" U,&)E ----------- as I I e e e ]-
Ukupno ...: 10

‘DRUGA SKUPINA ZADATAXA

1. Ako zedanu.funkciju rijesiwo po y , dobit éemo
By s Dy 4 B wib) Ut ¥ 2%+ ke Fiuhne seseun] B
Da' bi nepoznata funkcija imala graf peralelsn grafu
zadane funkcije mora biti: -"’—2-5—4 = —% 3

m2—4=—5, m2=l, pa je m=1, i1li m = -1 .

3
10
2. P(x) * Qx) = -
- 2ex° + (2b - Sa)x" + (7 - 5b + 22)x°
4 (7b - Ba - 55)%° + (77 — 8b)x - 88 .ii...... S 5

Vrijedoosati kveficijen~te a4 i b su rjesenja
sistena 2b - 58 = 0
?a - 5b + 22 = (0]
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Trokut ADE je pravokutan. Tolke D je sjeciste
simetrale kute 3 1 katete AU . ... vt riiivinvnnnnn 2

d(A.’D) = lFf =" d(D‘E) = I L 2 y

d(A,E) = d(4,B) - d(B,E) = d(a,B) -~ d(B,C) =
=20“"12=8 A Rl L R R I i e I RS -0 adceee 2

n

(16 - r)? = 8° 4 ¢ y 256 - 32r + r? =
= 64 + I"?
321‘ 19? 3 I = 6 ..--oov--.u.--s-.-u..vo.--u..o..l.. J

Zbroj negativnih pribrojniks more biti - 12, a zbroJ
pozitivaih pribrojnika je 33 .. =

Na privjer: 1 + 2 + 3 -4 + 546 + 7 - 849 = 21 . 4
Ne moZe. Svakom zamjenow neke operacije suprotuom
rezultat se wljenje 2s parni broj. ........ s s sive 3

Iz 21 se nikekvim dodsvanjew ili oduzimanjem par-
nih broieve ne moZe dobiti 20 . ... ........ e ¥ wewe

5w

Sveulupno ...: 50
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